

拉曼大学公关系募款义卖 周日慈善接力助肾病患

(金宝 1 日讯)

拉曼大学公关系学生于日前在怡保向大众募款和义卖，为来临的 3 月 4 日(星期日)的“改变人生，展望未来”慈善接力活动宣传。这项慈善接力活动所筹得的款项将会拨入马来西亚肾脏基金会中以帮助肾病患者在医疗上的负担。

此项慈善接力活动开放给所有的

社会人士参与，为了让大众了解和积极参与慈善接力活动，拉曼大学公关系学生将会继续在接下来的这几天拉队到怡保做宣传活动。这一连串宣传活动的主要目的是为了让社会人士了解这次活动的意义，让他们有机会参与支持这项慈善活动。

这项由金宝拉曼大学为庆祝 10 周

年而主办，霹雳州政府协办，光华日报荣誉赞助的慈善接力活动，当天有长达十小时的表演及八度空间 (8TV) 也将会到来和参与者互动。

活动当天除了会有精彩的表演以外，还有迷你游戏、迷你美食嘉年华、义卖以及幸运抽奖等等。当中最瞩目的莫过于幸运抽奖中的头奖是由

槟城 Eastin Hotel 送出的两天一夜豪华住宿配套价值 RM2088，其他的奖品、礼券和礼篮总值超过 RM1500。

由于拉曼大学公关系学生了解肾病患者的长期治疗费用昂贵，所以他们希望能通过这次的慈善活动筹得五万令吉以帮助这些病患者的医疗负担。

筹委会主席王玉泉同学表示，虽然许多机构与公司和校内同学都乐于捐助，但距离目标的筹获款项五万令吉和一千位的慈善接力参与者尚有一段距离。因此呼吁社会大众多多参与此项活动，也感谢一些善心人士给与的协助和赞助。

有意报名参与慈善接力活动、给予赞助或捐款者，可联络以下人士：王玉泉 016-6482324 或罗丽恩 016-5173320。#



拉曼大学公关系学生为活动宣传后，在怡保培南独中合影。